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Internet till alla lägenheter
Från och med i oktober kommer internet att ingå i månadsavgiften. Ingen höjning av månadsavgiften planeras med anledning av detta.
Vår gemensamma internetleverantör blir Bahnhof. 
Förändringen innebär att de avtal vi har idag genom Open Universe (stadsnätet) automatiskt sägs upp. Om du har tecknat avtal med en leverantör via Open Universe behöver du alltså inte göra någonting.  
Om du redan idag har ett avtal med Bahnhof kommer ditt avtal med leverantören att sägas upp automatiskt i samband med att föreningens avtal börjar gälla. 
OBS! Om du inte har internet via Open Universe idag, utan har ett avtal med exempelvis Com Hem, ska du kontakta din leverantör för att ta reda på om du behöver säga upp ditt avtal och eventuell uppsägningstid. 
Det nya avtalet med Bahnhof börjar gälla 1 oktober.
Ny tv-leverantör 
Under hösten byter vi tv-leverantör från Com Hem till Boxer. Alla lägenheter får därmed tillgång till Boxers basutbud. Förändringen gäller från 1 november. Mer information kommer efter sommaren.
Brf-jouren stängd under sommaren
18 juni–20 augusti är brf-jouren på torsdagar sommarstängd. Behöver du nå styrelsen är det enklast att få kontakt via e-post: hornlampetten@gmail.com.

Glad sommar! 
~ Styrelsen
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